Guayaquil, a 27 de Diciembre 27 del 2012.

Señora
Tanìa Samanta Ortiz Franco Msc
Ciudad

De mis consideraciones:

Comunico a usted, que la Junta General de accionistas de la compañía TURISMO Y REPRESENTACIONES BELVEDERE TOUR S.A, celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad; designarla a usted como Presidente de la misma por un período de cinco años.

La compañía **TURISMO Y REPRESENTACIONES BELVEDERE TOUR S.A.**, se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, el día dieciséis de Abril del dos mil doce, y fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 19 de diciembre del dos mil doce.

De conformidad con lo señalado en los artículos Décimo tercero, Décimo cuarto y Décimo Quinto de los estatutos sociales de TURISMO Y REPRESENTACIONES BELVEDERE TOUR S.A, a usted le corresponderá ejercer la representación legal de manera individual.

Atentamente,

Josseline Ibarra Salazar

SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

Guayaquil, a 27 de diciembre del 2012.

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE **TURISMO Y REPRESENTACIONES BELVEDERE TOUR S.A.**

Tania Samanta Ortiz Franco Msc.
Cédula de Identidad Nº 0911426617

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:68.745 FECHA DE REPERTORIO:28/dic/2012 HORA DE REPERTORIO:12:58

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Diciembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía TURISMO Y REPRESENTACIONES BELVEDERE TOUR S.A., a favor de TANIA SAMANTA ORTIZ FRANCO, de fojas 153.360 a 153.361, Registro Mercantil número 23.842.

ORDEN: 68745

THE BUREAL BOOK AND REPORT BY THE REPORT OF THE PARTY OF

THE REAL PROPERTY HAVE BEEN AND THE REAL PROPERTY OF THE PERSON OF THE P

<u>ing heri pangganan ng ng panggan ng ng ng kakanang ng panggan n</u>

ini in marka ja makala da j

Guayaquil, 03 de Enero de 2013

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

